
 

JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2024. december 19-én 10:00 órai 

kezdettel Veszprémben, a Megyeháza Egry József termében megtartott nyílt üléséről. 

Jelen voltak:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Tábori Ferenc, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Lasztovicza Máté, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Campanari-Talabér Márta 

Fülöp Zoltán Lajos 

Gergelics Ádám 

Kis Virág Enikő 

Pál-Gyarmati Katalin 

Sibak András 

Székely Zoltán Péter 

Varga Dávid 

Végh László vármegyei képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette:  

Dr. Áldozó Tamás Róbert 

Grőber Attila 

Horváth Krisztián 

Kocsor Gábor Mihály 

Marton Sándor 

 

Jelen voltak továbbá:  

Harta Tamás, Magyarpolány település polgármestere 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

Szász Jutka, irodavezető 

Várszegi Bernadett, irodavezető 

Cseh György, informatikus 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető, jegyzőkönyvvezető 

 

AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre Lajos 

Elmondta, ismét egy szomorú hírrel kell kezdeni az ülést. Bejelentette, életének 74. évében 

Latorczai János igazságügyi szakértő, a szentgáli gyülekezet presbitere, a KDNP Veszprém 

Megyei Szervezete, és a megyei közgyűlés volt tagja hazatért teremtő Istenéhez.  

Latorczai Jánosról az alábbiakat mondta el: 

„Latorczai János a kereszténydemokrata értékek elkötelezett képviselője volt. Közéleti 

tevékenysége során a helyi közösségek érdekeit tartotta szem előtt. A Kereszténydemokrata 

Néppárt veszprémi elnökeként, közgyűlési képviselőként, egyházi és civil szerepvállalásai 

során a hagyományok, a családi értékek és a szociális érzékenység előmozdítását tűzte ki 

céljául. Mandátumát a megyei közgyűlés tagjaként 2015. októberében kapta meg. Bizottsági 

munkáját az Értéktár Bizottság tagjaként, majd Területi- és Területfejlesztési Operatív 

Programok Bizottsága elnöként végezte. Számos fontos döntés meghozatalában vett részt, 

legyen szó gazdasági fejlesztésekről, kulturális kezdeményezésekről vagy az infrastruktúra 

fejlesztéséről. A párbeszéd és az együttműködés jegyében munkálkodott. Latorczai János 

Iktatószám: 02/8/2025. 
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igazságügyi szakértőként, kamarai elnökként elismert szaktekintélyként hosszú éveken át 

kiemelkedő szerepet játszott a szakértői igazságszolgáltatás területén. Munkásságára jó szívvel 

gondolunk, Isten áldja emlékét!” 

Kérte, hogy egy perces néma felállással emlékezzenek Rá! 

 

1 perces néma felállás  

 

Polgárdy Imre Lajos 

Köszöntötte a testület ülésén megjelent képviselőtársait és a hivatal munkatársait. 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 12 fő jelen van, az ülés 

határozatképes.  

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette dr. Áldozó Tamás Róbert, Grőber Attila, Horváth 

Krisztián, Kocsor Gábor Mihály és Marton Sándor képviselő.  

 
Az év utolsó munkaülésének megkezdése előtt megköszönte képviselőtársainak a végzett 

munkát, együtt-gondolkodást, jó szívvel kívánt Áldott Ünnepeket, s kérte fogadják szeretettel 

az asztalukra kihelyezett karácsonyi ajándékot. 

 
Ismertette, hogy Grőber Attila képviselő úr 2024. november 27-én e-mailben bejelentette, hogy 

a Demokratikus Koalíció Frakciójának vezetője lesz. Felhívta képviselőtársai figyelmét, hogy 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. 

(XII.9.) önkormányzati rendelet 8. §-a tartalmaz szabályokat a képviselőcsoportok 

megalakulására vonatkozóan. Ismertette továbbá, hogy az SZMSZ vonatkozó rendelkezése 

kimondja, hogy a képviselőcsoport megalakulást, majd a változásokat az azt követő 3 napon 

belül kell írásban bejelenteni a közgyűlés elnökének. A bejelentésnek tartalmazni kell a 

képviselőcsoport elnevezését, a vezetőjének, a vezető helyettesének nevét, valamint a 

képviselőcsoport tagjainak névsorát, változás esetén a változás tartalmát. Kérte, a 

frakcióalakítás során ennek megfelelően tegyék meg a bejelentést.  

 

Bejelentette, hogy 2024. november 13-án megalakult a FIDESZ-KDNP közgyűlési 

képviselőcsoportja FIDESZ-KDNP Frakció elnevezéssel, és ismertette az alábbiakat: 

Vezetője: Dr. Áldozó Tamás Róbert 

Vezető helyettese: Fülöp Zoltán Lajos 

Tagjai: 

Campanari-Talabér Márta 

Horváth Krisztián 

Kis Virág Enikő 

Lasztovicza Máté 

Pál-Gyarmati Katalin 

Polgárdy Imre Lajos 

Tábori Ferenc 

Varga Dávid 

Végh László 

 

A nyílt ülés napirendjével kapcsolatban az alábbi bejelentést tette: 
 

Indítványozta a kiküldött közgyűlési meghívó szerinti 5. napirendi pont, a „Monitoring 

jelentés Veszprém vármegye 2023. évi társadalmi és gazdasági mutatói alapján” tárgyú 

előterjesztés napirendről történő levételét. Tájékoztatott, hogy az előterjesztést egy későbbi 

időpontban a témához illeszkedő egyéb előterjesztésekkel együtt terjeszti majd a közgyűlés elé.  
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Bejelentette, hogy az Ügyrendi Bizottság a 2024. december 19-i ülésén a nyílt ülés napirendi 

tervezetét tárgyalásra alkalmasnak minősítette. 

Indítványozta az elhangzottak figyelembe vételével a napirend elfogadását. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 1 

ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a következők szerint állapította 

meg: 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

72/2024. (XII. 19.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2024. december 19-ei nyílt ülésének 

napirendje 
 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2024. december 19-ei nyílt ülésének 

napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

a) főállású elnöke illetményének és költségtérítésének,  

b) főállású alelnöke illetményének és költségtérítésének, valamint  

c) társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíjának és költségtérítésének 

megállapítása 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Majerikné Bánó Katalin, humánpolitikai referens 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens 
 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szász Jutka, irodavezető  

 Farkas Barbara, költségvetési referens 
 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a Veszprém Vármegyei Önkormányzati 

Hivatal, a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat és a Veszprém Vármegyei 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása 

Előadó:   Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Előkészítésért felelős: Unger Ferencné, belső ellenőrzési vezető, MEGOLDÁS 2006. 

Ellenőrzési és Szolgáltató Kft.  

 Szász Jutka, irodavezető  

 Farkas Barbara, költségvetési referens 
 

4. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2025. évi munkatervének 

megállapítása 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens 
 

5. A TOP_Plusz-6.1.4-23-VE2-2024-00001 azonosítószámú, „Aktív turizmus fejlesztése 

a Bakony-térségben” című projekt megvalósításához kapcsolódó döntés 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Várszegi Bernadett, irodavezető 
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Varga Mónika, pályázati koordinátor 

Bognár Csaba, pályázati koordinátor 
 

6. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.)  

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens 
 

7. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről  

(2024. november 16. - 2024. december 10.) 

Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

 Nagy-Tóth Petra Ágnes, titkársági referens 

 

8. Közmeghallgatás 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

a) főállású elnöke illetményének és költségtérítésének,  

b) főállású alelnöke illetményének és költségtérítésének, valamint  

c) társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíjának és költségtérítésének 

megállapítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatott, hogy az előterjesztés írásos anyaga 2024. december 18-án megküldésre került 

valamennyi képviselőtársa részére. 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoport vezető-helyettesét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjen ismertetni. 

 

Fülöp Zoltán Lajos 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésbe foglalt határozati javaslatokat 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kérdés nem hangzott el. 

 

Hozzászólások: 

 

Székely Zoltán Péter 

Kifejtette véleményét, miszerint az elnök illetményével kapcsolatban nincs mérlegelési jogköre 

a közgyűlésnek, az alelnökök tekintetében van. Elmondta, kicsi rossz érzés van benne. 
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Véleménye szerint azzal semmi baj nincs, hogy emelkednek az illetmények, hiszen bántóan 

alul fizetettek voltak a polgármesterek. Mint mondta, ha jól tudja, az emelés minden szinten 

megtörtént. 

Negatív észrevétele volt, hogy ha van pénz akkor vannak alelnökök. Továbbá pozitívnak ítélte, 

hogy önmérsékletet tanúsított a javaslat, mert az egyik alelnök esetében nem a megállapítható 

maximális %-ot tartalmazta, hanem a korábbi %-ot hagyta változatlanul. 

 

Campanari-Talabér Márta 

Elmondta, azon képviselők közé tartozik, akik 1998- 2010 között is képviselők voltak, de az 

azt megelőző időkről is vannak emlékei. Ismertette, korábban négy alelnöke is volt a megyei 

közgyűlésnek, melyről Sibak András is tud, hiszen egy időben is voltak képviselőtársak. 

Véleménye szerint a két alelnök megválasztása abszolút elfogadható mérték Veszprém 

vármegye nagyságát tekintve. 

Kifejezete örömét azzal kapcsolatban, hogy bármelyik oldal vezette a vármegyét, mindig 

mértéktartóak voltak. Mint mondta, e megyére nem volt jellemző a dorbézolás, vagy az, hogy 

bármely területen visszásságok lettek volna. Szerinte a jelenlegi megyegyűlés összetétele is 

olyan, hogy ezt a jó hagyományt folytatni tudja. 

Egyetértett Székely Zoltán Péter képviselőtársával abban, hogy a korábbi polgármesteri 

illetmények valóban méltatlanok voltak sok tekintetben. Példaként említette, hogy a 

polgármesterek fizetése október előtt sok esetben alacsonyabb volt, mint egy 

intézményvezetőé. Véleménye szerint ez nem volt szerencsés helyzet, azonban most rendezésre 

került, és ez történik meg vármegyei szinten is. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Elmondta, országos tekintetben a két alelnök nemhogy nem sok, ez a legkevesebb, megjegyezte 

azonban, hogy ez megítélés kérdése. Álláspontja szerint a versenyképes járásokkal és a 

pályázatokkal kapcsolatosan várhatóak még további feladatok, mely alátámasztja, hogy a két 

alelnökre szükség lesz. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, dönteni három határozatról kell. 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a „A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 

Közgyűlése főállású elnöke - 2024. október 10. napjától érvényes - illetményének és 

költségtérítésének megállapítása” tárgyú határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

73/2024. (XII.19.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású elnöke - 2024. október 10. 

napjától érvényes - illetményének és költségtérítésének megállapítása 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a) főállású elnöke illetményének és 

költségtérítésének, b) főállású alelnöke illetményének és költségtérítésének, valamint c) 

társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása” című 

előterjesztést, és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

71. § (3) és (6) bekezdései alapján, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
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törvény 131. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a közgyűlés főállású elnöke 

illetményének és költségtérítések megállapítása vonatkozásában az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a 45/2024. (X.10.) határozat 1. pontjában megállapított, Polgárdy Imre 

Lajos főállású vármegyei közgyűlési elnök havi illetményét 2024. október 10. 

napjától visszamenőleges hatállyal havi bruttó 2.356.500,- Ft összegben állapítja 

meg.  
 

2. A Közgyűlés a 45/2024. (X.10.) határozat 2. pontjában megállapított, Polgárdy Imre 

Lajos főállású vármegyei közgyűlési elnök havi költségtérítését 2024. október 10. 

napjától visszamenőleges hatállyal havi bruttó 353.475,- Ft összegben állapítja meg.  
 

3. A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a jelen határozat 1. és 2. pontjában 

foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges adminisztrációs intézkedését tegye meg. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: 1-2. pont tekintetében: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a „A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 

Közgyűlése főállású alelnöke - 2024. október 10. napjától érvényes - illetményének és 

költségtérítésének, valamint 2024. október 22. napjától érvényes idegennyelv-tudási 

pótlékának megállapítása” tárgyú határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

74/2024. (XII.19.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnöke - 2024. október 10. 

napjától érvényes - illetményének és költségtérítésének, valamint 2024. október 22. napjától 

érvényes idegennyelv-tudási pótlékának megállapítása 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a) főállású elnöke illetményének és 

költségtérítésének, b) főállású alelnöke illetményének és költségtérítésének, valamint c) 

társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása” című 

előterjesztést, és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

(a továbbiakban: Mötv.) 71. § (3) bekezdésében, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 

CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 141. § (1)-(9) bekezdéseiben és a Magyarország 2024. 

évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 62. § (1) és (7) bekezdéseiben 

foglaltakra figyelemmel, az Mötv. 80. § (1) és (3) bekezdései, valamint a Kttv. 141. § (6) 

bekezdés b) pontja alapján a közgyűlés főállású alelnöke illetményének, idegen-nyelvtudási 

pótlékának és költségtérítések megállapítása vonatkozásában z alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a 49/2024. (X.10.) határozat 1. pontjában megállapított, Tábori Ferenc 

főállású vármegyei közgyűlési alelnök havi illetményét 2024. október 10. napjától 

visszamenőleges hatállyal havi bruttó 1.885.200,- Ft összegben állapítja meg.  
 

2. A Közgyűlés a 49/2024. (X.10.) határozat 2. pontjában megállapított, Tábori Ferenc 



7 

 

főállású vármegyei közgyűlési alelnök havi költségtérítését 2024. október 10. 

napjától visszamenőleges hatállyal havi bruttó 282.780,- Ft összegben állapítja meg.  
 

3. A Közgyűlés az 52/2024. (XI.28.) határozat 1. c) pontjában megállapított idegennyelv-

tudási pótlék mértékét a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 

2023. évi LV. törvény 62. § (1) bekezdésében foglaltak szerint 2024. évben 38 650,- 

forint 60%-ában, azaz 23.190,- Ft/hó összegben állapítja meg a Kttv. 141. § (2) 

bekezdésére figyelemmel a nyelvvizsga eredményét igazoló bizonyítvány 

bemutatásának - 2024. október 22. - napjától. 
 

4. A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a jelen határozat 1-3 pontjában 

foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges adminisztrációs intézkedését tegye meg. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: 1-3. pont tekintetében: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

4. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a „A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 

Közgyűlése társadalmi megbízatású alelnöke - 2024. október 10. napjától érvényes - 

tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása” tárgyú határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 10 igen szavazattal, 1 

ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

75/2024. (XII.19.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése társadalmi megbízatású alelnöke - 2024. 

október 10. napjától érvényes - tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a) főállású elnöke illetményének és 

költségtérítésének, b) főállású alelnöke illetményének és költségtérítésének, valamint c) 

társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása” című 

előterjesztést, és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

71. § (3) és (5) bekezdése, valamint a 80. § (2)-(3) bekezdései alapján a közgyűlés társadalmi 

megbízatású alelnöke tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása vonatkozásában az 

alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés az 50/2024. (X.10.) határozat 1. pontjában megállapított, Lasztovicza 

Máté társadalmi megbízatású vármegyei közgyűlési alelnök havi tiszteletdíját 2024. 

október 10. napjától visszamenőleges hatállyal havi bruttó 1.060.425,- Ft összegben 

állapítja meg.  
 

2. A Közgyűlés a 50/2024. (X.10.) határozat 2. pontjában megállapított, Lasztovicza Máté 

társadalmi megbízatású vármegyei közgyűlési alelnök havi költségtérítését 2024. 

október 10. napjától visszamenőleges hatállyal havi bruttó 159.064,- Ft összegben 

állapítja meg.  

 

3. A Közgyűlés felkéri a vármegyei közgyűlés elnökét, hogy a döntésről az érintetteket 

értesítse, és a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
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Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoport vezető-helyettesét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjen ismertetni. 

 

Fülöp Zoltán Lajos 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésbe foglalt rendelet módosítását 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés, döntsön a rendelet-tervezetről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

18/2024. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

3/2024. (II. 16) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a Veszprém Vármegyei Önkormányzati 

Hivatal, a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat és a Veszprém Vármegyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoport vezető-helyettesét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjen ismertetni. 
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Fülöp Zoltán Lajos 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésbe foglalt határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

76/2024. (XII. 19.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal, a 

Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat és a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról 
 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a 

Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal, a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat 

és a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervét 

a határozat melléklete szerint jóváhagyja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

4. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2025. évi munkatervének 

megállapítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte a munkaterv összeállításához beérkezett javaslatokat, bejelentette, hogy az 

illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az előterjesztésben szereplő 

határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoport vezető-helyettesét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjen ismertetni. 

 

Fülöp Zoltán Lajos 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésbe foglalt határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e? 
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

77/2024. (XII.19.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2025. évi munkatervének megállapítása 
 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a vármegyei közgyűlés 2025. évi 

munkatervét a határozat mellékletében foglaltak szerint állapítja meg. 

 

Határidő: folyamatos, illetve 2025. december 31. 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

5. A TOP_Plusz-6.1.4-23-VE2-2024-00001 azonosítószámú, „Aktív turizmus fejlesztése a 

Bakony-térségben” című projekt megvalósításához kapcsolódó döntés 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoport vezető-helyettesét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjen ismertetni. 

 

Fülöp Zoltán Lajos 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésbe foglalt határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

78/2024. (XII.19.) határozata 
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A TOP_Plusz-6.1.4-23-VE2-2024-00001 azonosítószámú, „Aktív turizmus fejlesztése a 

Bakony-térségben” című projekt megvalósításához kapcsolódó döntésről 
 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „TOP_Plusz-6.1.4-23-VE2-2024-00001 azonosítószámú, „Aktív turizmus fejlesztése a 

Bakony-térségben” című projekt megvalósításához kapcsolódó döntés” című előterjesztést, és 

az alábbi döntést hozta: 

1. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat, mint 

Konzorciumvezető a TOP_Plusz-6.1.4-23-VE2-2024-00001 azonosítási számú “Aktív 

turizmus fejlesztése a Bakony-térségben” című projektet a támogatási kérelemben 

foglaltak szerint megvalósítsa, összesen 1.800.000.000,- Ft összeggel. 

2. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a határozat 1. pontjában megnevezett projekt 

tekintetében: 

a)  Az érintett konzorciumi tagokkal (a BAKONYERDŐ Erdészeti és Faipari Zrt., 

VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt., Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata, Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft., 

Csingervölgy Nonprofit Kft., Kristály-völgy Terület- és Vidékfejlesztési Egyesület, 

Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség és a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal) a „Konzorciumi együttműködési megállapodás 

Támogatásban részesített projekt megvalósítására” megnevezésű megállapodást 

aláírja, 

b) Az Építésügyi és Közlekedési Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) 

PAT/7029-1/2024/ÁBTVFFO iktatószámú levelében foglaltak végrehajtása 

érdekében a Minisztériummal a szükséges egyeztetéseket megtegye és a 

„Konzorciumi együttműködési megállapodás Támogatásban részesített projekt 

megvalósítására” megnevezésű megállapodást aláírja, 

c) A Támogatási szerződést aláírja, 

d) A projekt keretében megvalósítandó tevékenységekhez szükséges 

beszerzési/közbeszerzési eljárásokat lefolytassa, a vállalkozási/megbízási 

szerződéseket megkösse, és a szükséges jognyilatkozatokat megtegye, 

e) A támogatott projekt szakmai koordinációját irányítsa. 

3. A Közgyűlés felkéri a Vármegyei Jegyzőt, hogy a Támogatási szerződés előkészítésével 

és a támogatott projekt szakmai és projektmenedzsmenti feladatainak ellátásával 

kapcsolatos, szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő:  1. pont tekintetében: folyamatos 

2. a), b) és c) pontok tekintetében: 2025. március 31. 

2. d) és e) pontok tekintetében: folyamatos 

3. pont tekintetében: folyamatos 

Felelős: 1-2. pontok tekintetében: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

6. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérte a képviselőcsoport vezető-helyettesét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjen ismertetni. 

 

Fülöp Zoltán Lajos 
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Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésbe foglalt határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

79/2024. (XII. 19.) határozata 

A közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése az 58/2024. (XI.28.) határozat 3. pontjára, 

az 59/2024. (XI.28.) határozat 3. pontjára, a 60/2024. (XI.28.) határozat 3. pontjára, a 61/2024. 

(XI.28.) határozat 3. pontjára, a 62/2024. (XI.28.) határozat 3. pontjára, a 63/2024. (XI.28.) 

határozat 3. pontjára, a 64/2024. (XI.28.) határozat 3. pontjára és a 65/2024. (XI.28.) határozat 

3. pontjára adott jelentést elfogadja. 

A közgyűlés a bizottságoknak az elmúlt időszakban hozott döntéseiről szóló tájékoztatót 

tudomásul veszi. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 
 

 

7.  Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2024. november 16. - 2024. december 10.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérte a képviselőcsoport vezető-helyettesét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjen ismertetni. 

 

Fülöp Zoltán Lajos 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésbe foglalt tájékoztatót 

tudomásulvételre javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztató tudomásulvételéről. 
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A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

 

8. Közmeghallgatás 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy munkaülés utolsó napirendi pontjaként a Közgyűlés 

közmeghallgatást hirdetett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 54. § szerint. 

Bejelentette, hogy a közmeghallgatás kapcsán írásbeli észrevétel, kérdés nem került benyújtása.  

Megkérdezte, hogy a közmeghallgatásra érdeklődő érkezett-e.  

Megállapította, hogy a közmeghallgatásra érdeklődő nem érkezett. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte képviselőtársai egész éves munkáját az ülést 10 óra 17 perckor berekesztette, 

majd áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánt mindenkinek. 

 

k.m.f. 

 

 

 Polgárdy Imre Lajos Dr. Imre László  

 vármegyei közgyűlés elnöke vármegyei jegyző 


